



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

АКТУАЛЬНО [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

Глава УГКЦ у 101-й день війни розповів, хто може утішити тоді, коли Україна плаче і сумує над своїми втратами

Субота, 04 червня 2022, 21:09

Post

Подобається

Хто може утішити матір, яка плаче над гробом свого вбитого сина чи своєї вбитої доньки? Ми звертаємося до Духа-Утішителя. Це утішення означає певне перетворення, а відтак остаточне зцілення не тільки кожного з нас, а й нашого болю. Це сила з висоти, яка всіх нас, увесь світ зробить іншими.



Мама плаче над тілом свого 15-річного сина, який був убитий під час нападу росії на Харків, 15 квітня 2022 року, фото: AP Photo / Felipe Dana

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати». – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв](#)

На цьому наголосив Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав у щоденному воєнному зверненні у 101-й день війни росії проти України.

Глава УГКЦ зазначив, що на станом на 4 червня 2022 року інтенсивні бої ведуться на сході та півдні України. Осередям зіткнення російських і українських військ є місто Северодонецьк, де навіть окремі вулиці по кілька разів переходять із рук у руки. «Ворог нещадно обстрілює всю територію України. Повсюдно лунають сирени, як удень, так і вночі», – констатував Предстоятель, додавши, що вже тризначні числа окреслюють цей час горя, страждання, болю, який переживає Україна.

«Але Україна стоїть. Україна бореться. Україна вірить у Бога, який є нашою силою і кріпостю», – підкреслив Блаженніший Святослав.

Глава Церкви додав, що Україна плаче і сумує над своїми втратами, сумує над своїми дітьми, яких убивають. Здійснюються слова Святого Письма, каже він, який народ взиває до Господа Бога: «Боже, нас ведуть, як овець, на зарізі!». Відомо і про посилення репресій на окупованих територіях. Будуються фільтраційні табори, які є справжніми концтаборами. За даними російської



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...

73 554 читачів

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



t.me/news_ugcc

Глава УГКЦ у 101-й день війни розповів хто може утішити тоді коли Україна плаче і сумує над своїми втратами сторони, близько півтора мільйона українців депортовано до росії, з них 300 тисяч – діти.



Блаженніший Святослав

Поделиться

Facebook Watch

У цей день, коли Українська Греко-Католицька Церква переживає другий день Декади місійності, пригтовляючись до Зіслання Святого Духа, Глава УГКЦ роздумав над тим, що означає бути утішеним під час війни, і пояснив, хто такий Святий Дух-Утішитель.

«Очевидно, тут не йдеться про духа розваги, який просто відвертає нашу увагу від трагедії дійсності. Йдеться про Духа-Утішителя, який дає справжнє утішення, тобто усуває причину нашого плачу, горя та смутку і заліковує наші рани, яких нам завдає гріх. Бо справді, ця війна завдає глибоких ран українському суспільству, нашим людям. Ми плачемо, страждаємо. І хто може нас утішити? Ми сьогодні особливо молимося за жінок, дітей, старших людей, які втратили своїх чоловіків, батьків, синів, дочок. Хто може утішити матір, яка плаче над гробом свого вбитого сина чи своєї вбитої доньки? Ми звертаємося до Духа-Утішителя», – підкреслив Предстоятель.

Блаженніший Святослав процитував патріарха Атанагораса, який свого часу дуже влучно висловився про утішення і роль Святого Духа: «Без Святого Духа Бог є далеко, Христос залишається десь у минулому, Євангеліє – мертва буква, Церква – проста організація, влада – приниження менших і слабших, місія Церкви – пропаганда, богослужіння – здійснення формальних, побожних обрядів, а вчинки людини і законслухняність – мораль рабів. Але в Дусі Святому і за діянням Святого Духа всесвіт оновлений і вагітний Царством Воскреслого, Євангеліє – сила життя, яке оживляє, Церква – сопричастя Пресвятої Тройці, духовна влада – служіння, яке визволяє і дає свободу, місія Церкви – постійна П'ятдесятниця, Літургія – споминання і уприсутнення Божої дії, її актуалізація, а відтак передсмак отого вічного щастя, яке ми вже тут можемо куштувати, а дії людини і життя у Святому Дусі – це обожествлення».

Тому сьогодні ми молимося: «Духу Святий, будь Ти нашим Утішителем. Утри сльози дітей України. Духу, прийти і переможи дух війни, дух диявола, який сьогодні косить життя і збирає свої покоси смерті. Духу Святий, прийди, потіш Україну і обнови лице землі».

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#), [Святий Дух](#)

МЕДІА



Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх»



«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», –



Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це



«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!»., – Глава УГКЦ у 156-й день війни



«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин



Глава УГКЦ у 155-й день війни: «Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин